

## خبر

معاونت توسعه مدیریت و منابع استانداری کرمان اعلام کرد:

### ساعت کاری ادارات استان کرمان از ۲۲ فروردین



معاونت توسعه مدیریت و منابع استانداری کرمان ساعت کاری ادارات استان از ۲۲ فروردین را اعلام کرد.

در این اطلاعیه آمده است: بنا به اعلام استاندار کرمان و به استناد بخشنامه‌های ابلاغی سازمان اداری و استخدامی کشور، به اطلاع می‌رساند فعالیت تمامی ادارات و دستگاه‌های اجرایی، بانک‌ها و بیمه‌های استان کرمان از روز شنبه ۲۲ فروردین تا اطلاع ثانوی با حضور ۱۰۰ درصدی کارکنان خواهد بود.

ساعت فعالیت ادارات و دستگاه‌های اجرایی استان از ساعت هشت تا ۱۴ اعلام می‌شود و دورکاری روزهای پنجشنبه (به استثنای دستگاه‌های خدمات‌رسان، نیروهای امدادی و عملیاتی، مراکز بهداشتی و درمانی، نیروهای نظامی و انتظامی، شهرداری‌ها و دهیاری‌ها) کماکان تا اطلاع ثانوی برقرار است.

نحوه فعالیت مراکز آموزشی و دانشگاهی تابع بخشنامه‌های ابلاغی دستگاه‌های متبوعه خود خواهد بود.

### دادستان عمومی و انقلاب شهرستان رودبار جنوب:

### شهروند مینابی پس از ۷۰ روز از چنگال آدمربایان آزاد شد



دادستان عمومی و انقلاب شهرستان رودبار جنوب از پایان ۷۰ روز چشم‌انتظاری خانواده یک شهروند مینابی خبر داد و گفت: با تلاش‌های شبانه‌روزی و بهره‌گیری از ظرفیت بزرگان و ریش‌سفیدان منطقه، این فرد که به یکی از کشورهای همسایه منتقل شده بود، سرانجام آزاد شد و به آغوش گرم خانواده بازگشت.

حامد محمدی در تشریح جزئیات این پرونده اظهار کرد: این شهروند که ساکن شهرستان میناب است، ۷۰ روز پیش توسط افرادی ربوده شده و به خارج از مرزهای کشور منتقل شده بود.

وی افزود: از همان ابتدای امر، با پیگیری‌های جدی قضائی و استفاده از نفوذ اجتماعی معتمدین و ریش‌سفیدان، رایزنی‌های گسترده‌ای برای بازگرداندن وی آغاز شد.

محمدی بیان کرد: دستگاه قضائی با هرگونه عامل نامنی و شرارت قاطعانه برخورد خواهد کرد، اما در کنار آن، از ظرفیت بی‌بدیل بزرگان طوایف برای حل و فصل دعاوی و صیانت از امنیت منطقه همواره استقبال می‌کند.

دادستان رودبار جنوب با اشاره به آزادی این فرد از چنگال آدمربایان گفت: هم‌اکنون این شهروند در سلامت کامل بوده و روند قانونی پرونده برای برخورد با عاملان این اقدام در حال پیگیری است.

### مدیرکل بنیاد مسکن استان کرمان:

### افتتاح ۲۴۰۰ واحد مسکونی طرح نهضت ملی مسکن در استان کرمان



مدیرکل بنیاد مسکن استان کرمان از بهره‌برداری ۲۴۰۰ واحد مسکونی طرح نهضت ملی مسکن در استان کرمان خبر داد.

به گزارش تسنیم، ایوب سازمند، مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان کرمان، در جمع خبرنگاران و به مناسبت فرارسیدن ۲۱ فروردین، سالروز تأسیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی و افتتاح حساب ۱۰۰۰ حضرت امام خمینی (ره)، از بهره‌برداری ۲۴۰۰ واحد مسکونی طرح نهضت ملی مسکن در روستاها و شهرهای استان کرمان خبر داد.

سازمند با اشاره به اینکه این واحدها با استفاده از تسهیلات ۴۰۰ و ۵۵۰ میلیون تومانی طرح نهضت ملی مسکن احداث شده‌اند، اظهار کرد: این واحدها پس از تکمیل عملیات اجرایی، در نقاط مختلف شهری و روستایی استان به بهره‌برداری رسیده‌اند و پاسخگوی بخش مهمی از نیاز مسکن در استان خواهند بود.

وی همچنین از افتتاح ۲۰ پروژه طرح هادی در روستاهای استان با اعتباری بالغ بر ۸۵۰ میلیارد ریال خبر داد و توضیح داد: در این پروژه‌ها بیش از ۲۵۰ هزار متر مربع عملیات اجرایی شامل زیرسازی، آسفالت، جدول‌گذاری، سنگ‌فرش و بهسازی معابر انجام شده است.

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان کرمان با بیان اینکه عملیات اجرایی و کلنگ‌زنی طرح هادی در ۱۱۰ روستای دیگر نیز با اعتباری بالغ بر ۲۶۰ میلیارد تومان آغاز شده است، گفت: این اقدامات در راستای توسعه زیرساخت‌ها، ارتقای کیفیت زندگی روستایی و افزایش تاب‌آوری سکونتگاه‌های روستایی انجام می‌شود.

سازمند با اشاره به وضعیت بهره‌مندی روستاهای استان از اجرای طرح‌های هادی گفت: در حال حاضر ۷۰ درصد روستاهای استان کرمان تحت پوشش طرح هادی قرار گرفته‌اند.

### تمرین همزمان در کرمان و مشهد:

### شناگران کرمانی در اردوی تیم ملی پاراشنا

#### حضور ۵ کرمانی در اردوی تیم ملی پاراشنا

رئیس هیئت جانبازان و توان‌یابان کرمان نیز که از اردوی ملی پوشان کرمانی در روزهای مختلف تمرینی آنها بازدید کرده بود در مورد شرایط اردوی ملی پوشان کرمانی به خبرنگار مهر گفت: ما در کرمان میزبان ورزشکاران کرمانی تیم ملی هستیم که به صورت منظم تمرینات این ورزشکاران ادامه دارد و امیدواریم بتوانند با آمادگی کامل در مسابقات پیش‌رو شرکت کنند. مهدی نخعی، در مورد سهم کرمان در اردوی تیم ملی پاراشنا توضیح داد: از ۹ ورزشکار تیم ملی ۳ ورزشکار کرمانی هستند و یک مربی تیم ملی و یک مربی مدعو هم ما از کرمان داریم.

وی افزود: کرمان با ۵ نفر در این اردو سهم خوبی دارد و ما امیدواریم آن‌ساله نتایج خوبی هم رقم بخورد.

رئیس هیئت جانبازان و توان‌یابان در مورد برگزاری اردو در ۲ استان کرمان و خراسان رضوی گفت: با توجه به شرایطی که در کشور حاکم شده بود تصمیم بر این شد که استان‌هایی که شرایط جنگی کمتری داشتند برای محل اردو انتخاب شوند و با هماهنگی فدراسیون قرار شد ورزشکاران کرمانی در خود کرمان زیر نظر مربی کرمانی تیم ملی تمرینات خود را انجام دهند و سایر ورزشکاران نیز در خراسان رضوی در اردو باشند.

نخعی، افزود: با توجه به شرایط آتش بس احتمال اینکه ورزشکاران کرمانی نیز به اردوی خراسان اضافه شوند وجود دارد تا ادامه اردو را در کنار سایر ملی پوشان پیگیری کنند.

#### شرایط مهیا شود به سایر اعضای تیم ملی ملحق می‌شویم

مربی کرمانی تیم ملی پاراشنا در مورد برپایی اردو در شهر کرمان گفت: با توجه به شرایط جنگ و اینکه هیئت کرمان شرایط برگزاری اردو را داشت با حضور ۳ ورزشکار و مربی یازدهمین اردو آمادگی تیم ملی را برای ورزشکاران کرمانی برگزار کردیم و طبق برنامه و تحت نظارت فدراسیون جانبازان و توان‌یابان و سرمربی تیم ملی پیش می‌رویم.

سید شورش دلپسند، در مورد ادامه اردو گفت: اردوی غیر متمرکز در کرمان تا زمانی ادامه پیدا می‌کند که شرایط کشور بهتر شود و کل تیم ملی بتواند یک جا تمرین کنند.

وی با اشاره به شرایط اردو گفت: در این اردو سعی کردیم تمام شرایط لازم را برای ورزشکاران فراهم کنیم و روانشناس و ماسور نیز به اردو اضافه شدند و تمرینات بدنسازی و استخر ورزشکاران با برنامه سرمربی تیم ملی و به صورت هماهنگ پیگیری می‌شود.

دلپسند، با اشاره به تلاش هیئت جانبازان و توان‌یابان کرمان گفت: خداشکر هیئت کرمان با توجه به شرایط خاص کشور همکاری و تلاش لازم برای برقراری اردو در کرمان را انجام داده است و امکاناتی که نیاز بود فراهم شده و توانستیم ۲ استخر و ۲ باشگاه بدنسازی مجهز را برای ورزشکاران فراهم کنیم.

وی با اشاره به مسابقات پاراسیایی ناگوبا گفت: رشته پاراشنا جزو اولویت‌های کمیته ملی پارالمپیک است و برنامه‌ریزی‌های خوبی هم برای آن شده بود.

مربی کرمانی تیم ملی پاراشنا افزود: با توجه به شرایطی که پیش آمده باید ببینیم شرایط کشور چگونه رقم می‌خورد و امیدواریم که بتوانیم عملکرد خوبی را در بازی‌های پاراسیایی پیش رو داشته باشیم و برای کشور افتخار آفرین باشیم.

دلپسند، ادامه داد: این اردو تا سوم اردیبهشت ماه ادامه دارد و در صورت فراهم شدن شرایط، ملی پوشان کرمانی نیز به اردو در خراسان رضوی اضافه خواهند شد تا تمام ملی پوشان در یک جا به صورت متمرکز اردو را به پایان برسانند.



اردوی تیم ملی پاراشنا ایران در حالی از هشتم فروردین به صورت غیر متمرکز در خراسان رضوی پیگیری می‌شود که ورزشکاران کرمانی زیر نظر مربی تیم ملی تمرینات خود را در کرمان پیگیری می‌کنند.

به گزارش مهر، در حالی اردوی تیم ملی پاراشنا ایران با حضور شناگران منتخب در استان های کرمان و خراسان رضوی برگزار می‌شود که با توجه به شرایط جنگی و با هماهنگی فدراسیون، ملی پوشان کرمانی زیر نظر مربی کرمانی تیم ملی در کرمان برنامه تمرینی خود را پیگیری می‌کنند.

این اردو که یازدهمین مرحله اردوی آمادگی تیم ملی پاراشنا ایران برای حضور در مسابقات پاراسیایی ناگوبا ۲۰۲۶ است از هشتم فروردین در ۲ استان کرمان و خراسان رضوی شروع شده است و تا سوم اردیبهشت‌ماه ادامه دارد.

ناظر فدراسیون جانبازان و توان‌یابان روز جمعه ۲۱ فروردین ۱۴۰۵ پس از بازدید از اردوی ورزشکاران ملی پوش کرمانی در گفتگو با خبرنگار مهر گفت: با توجه به شرایط جنگی در کشور، یازدهمین مرحله اردو پاراشنا تیم ملی را به صورت غیر متمرکز در کرمان و خراسان رضوی شروع کردیم و این اردو از هشتم فروردین شروع شده و تا سوم اردیبهشت ادامه خواهد داشت.

حسین بصیری، افزود: در این اردو ورزشکاران کرمانی از جمله سینا ضعیفی نژاد، فرزاد حسین آبادی، ابوالفضل ملک‌الاولادی و محمد کریم زاده حاضر هستند که کریم زاده نفر چهارم این لیست است و با توجه به اینکه شناس حضور در مسابقات را دارد در اردو نیز حاضر است.

وی ادامه داد: ورزشکاران کرمان زیر نظر شورش دلپسند مربی تیم ملی در کرمان تمرین می‌کنند و اگر شرایط مهیا شود و آتش بس ادامه داشته باشد ورزشکاران کرمان نیز به اردوی خراسان رضوی اضافه می‌شوند و همه زیر نظر ضیایی سرمربی تیم ملی تمرین می‌کنند.

ناظر فدراسیون جانبازان و توان‌یابان در مورد شرایط اردو در کرمان گفت: خوشبختانه شرایط اردویی در کرمان خوب بوده، استخر خوبی در اختیار بچه‌ها قرار داده شده و با توجه به اینکه بچه‌ها بومی هستند نیاز به خوابگاه نداشتند و شرایط تغذیه خوبی هم داشتند و حمایت‌های لازم شده است.

### اطلاعیه

بدینوسیله به آگاهی عموم مالکین موسسه غیر تجاری ساختمان پزشکی تجاری آزاد می‌رساند جلسه عمومی عادی نوبت دوم در روز پنج شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۲/۰۳ ساعت ۹ صبح در محل کافی شاپ برگزار می‌گردد. لذا از کلیه مالکین محترم جهت شرکت در جلسه یاد شده و استماع گزارشات و تصمیم گیری موارد ذیل دعوت به عمل می‌آید.

۱- ارائه گزارش هیات مدیره و بازرس در خصوص فعالیت‌های مجتمع و هزینه‌های انجام شده به پیوست لیست

۲- تصویب امضای مدیر عامل به عنوان امضای نفر سوم

۳- تصمیم گیری در خصوص تعیین مبلغ شارژ ۱۴۰۵

۴- با توجه به بحران و قطع احتمالی برق بررسی و خرید ناور برای کلیه واحدها

هیات مدیره موسسه غیر تجاری ساختمان پزشکی تجاری آزاد

### برای ورود به سایت روزنامه حدیث کرمان



بارکد را اسکن کنید